

REFERAT FRA STYREMØTE 05.03.2018

Avdeling	Hovedlaget
Dato	05.03.2018 Kl. 19:00 Sted: Klubbhuset
Tilstede	Geir Knutzen, Ove Aanonsen, Tor Bach, Hermann Lund, Atle O. Sognli, Anders R. Skjöld (DL)
Meldt fravær	Lars Arne Lien, Anita G. Mæhlen, Berit Solem, Karin L. Røttereng, Anne-Kristin Fjellstad
Ikke møtt	

Sak nr.	Begrunnelse	Vedtak
17/18	Årsmøteforberedelser Gjennomgang av status på årsberetning og forretningsorden.	Noen mangler på noen få dokument som ferdigstilles innen 13.03.2017.
18/18	Saker til årsmøtet): 1. <u>Regnskap</u> Gjennomgang av regnskap for 2017. Ingen kommentarer. 2. <u>Budsjett:</u> Gjennomgang av budsjett for 2018. Ingen kommentarer. 3. <u>Kontingent 2019</u> Foreslås uendret, dvs 200 for voksne og 100 for barn. 4. <u>Årsmelding:</u> Gjennomgang av forretningsorden og årsmelding. Noen endringsforslag. 5. <u>Organisasjonsplan:</u> Organisasjonsplan gjennomgått og endret i hht. forslag på endringer i vedtektene på sammensetning av styret	1. Vedtak: Styret godkjenner presentert regnskap for fremlegging i årsmøtet. 2. Vedtak: Styret godkjenner presentert budsjett for fremlegging i årsmøtet. 3. Vedtak: Styret foreslår til årsmøtet en uendret medlemskontingent for 2019. 4. Vedtak: Årsmeldingen godkjennes for fremlegging for årsmøtet med behandlede endringer. 5. Vedtak: Forslag til endringer i organisasjonsplan legges frem for årsmøtet for godkjenning.
19/18	Innkommne forslag til årsmøtet: 1. <u>Endring i vedtektene:</u> Forslag på å endre §15 (Årsmøtets oppgaver) pkt.10 i vedtektene fra 7 til 5 styremedlemmer i tillegg til leder og nestleder.	1. Vedtak: Forslag til endringer i vedtektene legges frem for årsmøtet for godkjenning.
20/18	Orienteringssaker: 1. Status økonomi flerbrukshus: Status pr februar viser at årsmøtevedtak på 19.1 mill. i økonomisk ramme holder uten at det oppstår vesentlige forsinkelser og endringer i slutfasen.	1. Orienteringen tas til etterretning